

Привет, я Антон! как то раз я поехал устраиваться на работу в Москву. Нашел нужный мне адрес организации, я набрал нужный код домофона и в ответ я услышал милый и в тоже время возбужденный голос девушки, пока я ей объяснял куда и к кому я пришел из ее речи вылетали легкие эротические стоны, она сказала чтобы я поднялся на 18 этаж в фирму "ТНК -нефть ". Когда я поднялся и вошел то увидел как рецепшеонистка ее звали Вика опускала на себе юбку стоя ко мне спиной не замечая меня! Я представился и она растеряно повернулась ко мне скромно извиняясь, я сказал что я пришел на собеседование и она попросила меня присесть и заполнить анкету, далее сказала что у меня будет начальник женщина! Но ее не было на месте и мне предложили чай и подождать ее! Прошло несколько часов моего ожидания и мы прекрасно нашли общий язык с ее секретаршой. Она была высокой девушкой с распущенными длинными русыми волосами, грудь выпячивалась вперед как два холма четвертого размера, по ней было видно что она возбуждена ее сосочки виднелись через блузку, талия стройная, длинные ноги на которых были одеты чулки и сногсшибательная попка! она предложила сходить с ней покурить, мы прошли через длинный коридор и попали в конференц. зал когда мы проходили через него довольно таки быстро она специально выронила из рук зажигалку и резко остановилась и нагнулась за ней, так что я на полной скорости врезался в ее упругую попку она обернулась и с улыбкой сказала что я шалун, у меня после этого прикосновения член начал набухать и принимать свои возбужденные формы, она это заметила обняла и спросила как давно у меня не было секса, я ответил что несколько недель она сказала что не против ли я с ней расслабиться? я не успел не чего ответить как мой член был уже у нее в руке и я ее быстро и жадно поцеловал ее в засос, она ловко расстегнула замок на моих брюках и взяла его в рот так глубоко что он уперся ей в горло а другой рукой ласкала мне яйца, я в это время снял с нее блузку и ласкал рукой ее грудь, я возбудился так сильно что не заставил себя долго ждать и кончил ей в рот, она смачно облизнулась и все проглотила . далее я ее положил спиной на конференц стол и прильнул к ее половым губам, которые были покрыты уже ее выделяемым соком! она прогнулась и стала делать встречные движения своей попой, мой язык ласкал ее клитор и внешние половые губы иногда погружаясь в нее так глубоко что ее стон перешел в крик она извивалась лежа на столе и вдруг она закричала трахни меня так чтобы я потеряла сознание, я сразу же встал с колен пододвинул ее к краю стола, закинул ее ноги к себе на плечи и ввел свой давно уже возбужденный член в ее узкую щель! Она чуть ли не взвыла от нахлынувшей волны удовольствия, ее ногти начали царапать стол, я ускорял свои движения, потом я вынул его и поставил ее раком она сказала что ее попка еще девственна и попросила что бы я лишил ее этого девственного места! Сначала я начал ласкать ее языком немного утопляя его в ее попу, затем я ввел туда указательный палец, затем два и только потом я всунул туда своего перевозбужденного друга сначала она взвизгнула и хотела вырваться но мои руки крепко держали ее бедра и мои движения стали нарастать, она чувствовала сладкую боль и говорила что бы я всунул его еще глубже и я повинуясь вставил его полностью еще немного и мы задергались в экстазе дикого: оргазма!